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YTOoObI NepeMHOXUTb
ABa Yucrac ............
3HakKamu, Hago
NEePeMHOXUTDb ...........
3TUX Yncen u
NnocTaBuUTb nepea
NOJSIYy4E€HHbIM YUCIIOM
3HaK MUHYC.
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YToObI NEepeMHOXUTb

yncna, Hago
NnepeMHOXUTb UX
Moaynu.

M

O
P (0
N
3 | N
HIW
bl
M
7

— O




UYT00ObI CNOXNTL OABAa
oTpuuaTenbHbIX
yucna, Haao:

1) e nx moaynu,
2) nocTaBUTb Nepen
NOJSTy4eHHbIM YUCIIOM
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UYT00ObI CNOXNTL OABAa
yucna c pasHbiMu
3HaKkaMu, Hapo

1) n3 6onbLero
MoAynsa crnaraeMblixX
................ MEeHbLUUN,
2) nocTaBuUTb Nepen
NOJSIy4eHHbIM YUCIIOM

3HAK TOro crfiaraemoro,

MoAyJlb KOTOPOro
oonbLue.
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®0TO ranepes
3HAMEHUTOCTEN




Onpeaennte 3HaK B 0TBETE

1) -0,3-(-6) =

2) -0,4:-9 = 7) 21 -59 =

3) -5+ (-0,8) = 8) 12,3-(-9) =

4) -15-4= 9) (- 12)-(- 13)-(~ 14)-(- 15)=

5) 2,5+ (-1,3)= 10) (=1)(=2)(=3)(-4)(-5) =
6) -15-(-0,6) =
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Haiigu BepHble paBeHcTBa. Caesiail KJIMK MbBIIILIO IO OyKBe
PA0OM C BEPHBIM PABEHCTBOM.

OB -53-2=-106
I' —-65:(-5=-325
bl -2.-1,2

JI -5=1372 -0=0

@ 12,1:(-D= 12,1
M -2,3-0,1=—0,23
I -25-2-(-4)=230

B 16 L
CO -3410=-34 >
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[[MaTemaTqucmﬁ OUKTaAHT ]]

[[ 1. BbInONHUTE YMHOXeEHMUe: ]]

— 45 - (- 0,6) 35 - (- 0,5)



[[MaTemaTqucmﬁ OUKTaAHT ]]

[[ 2. BbinonHnTe yMHOXeHwue: ]]




[[MaTemaTqucmﬁ OUKTAHT ]]

4 - N
3. Hanpgute 3Ha4yeHue BbipaxeHUs
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[[MaTemaTqucmﬁ OUKTaAHT ]]

7

4. Hanpgute 3Ha4yeHne BblpaxKeHUs
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[[MaTemaTqucmﬁ OUKTaAHT ]]

[[ 5. Hangute ]]




[[MaTemaTqucmﬁ OUKTAHT ]]

[ 6. Moabepute Takoe YUCoO, YTOObLI ]

noJiy4YnJsioCcb BepHoOe paBeHCTBO.
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[[2 BapuaHT ]]

[[1 BapuaHT ]]
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®oT0 ranepeﬂ 3HAMEHUTOCT

MamATHWK XyaoxHWKy-rpasepy W. H. Bywyesy

bymyeB UBaH

Huxoaaesuu

OCHOBOIIOJIOKHUK
XYI0KEeCTBEHHOU 00padOTKH
Mera/ia. Ha MHorux rpasropax
NBana byuryesa Obli

~ HU300paxeH KpbLIATHIN KOHb,
il KOTOpBIi HbIHE YKpamaeT repo
7 3maroycTa M €cTaJ CUMBOJIOM

ropoaa. A cam JiereHJaapHbId
XYI0KHUK CTAJ 3BATHCH B

.« Hapoae UBanko KprriaTko.



TO ranepes SHaMeHUTOCTEH

[laBen lNeTpoBUY

AHOCOB - BeNnMKuU#
PYCCKUM YYEHbIU U
Mmetannypr. log ero
PYKOBOACTBOM Obina
nosriyyeHa BrnepBble
B Poccuum bynaTtHas
cTalnb.




®oTO ranepes 3HaM9HMT001§M
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JInausa Cko0JIuKoBa

HNmmyparoBa
CBerJiiaHAa («ypajabckas MOJTHUSD))
OMATJIOHHMCTKA, HieCTanaTHaﬂ
OJIUMIINI CKASA 5 OJIMMITUIICKAS] YeMIIMOHKA 10
eMIHOHKA Anaronui Kapnos 12- CKOPOCTHOMY Gery Ha

A YEeMIIMOH MHUPA 110
HaxmMaram.

KOHBbKAaX.



QOTO ranepes 3HaMeHUToCTeH




[[ 3 6anna }]
(-3-0,6-0,4)+257,2=

[[ 4 6anna ]]

3 1
-0,8 -2— + 31,8 - (——j + 267,8 =
4 3

[[ 5 bannos ]J

(-0,5-2,08+0,215:0,2) - (_ 2) _ (= 255,01) =
7






KPUTEPUN OLUEHUBAHWUA:

4 )

19 — 21 6annoB -— oOLUEHKa 5

16 — 18 6annoB - oOLEHKa 4

11 - 15 6annoB — oueHKa 3
\_ /
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